
У Білому домі готуються до
поразки республіканців на
виборах до Конгресу

Адміністрація Дональда Трампа таємно готується до найгіршого
сценарію на осінніх виборах. Юристи Білого дому вже проводять
закриті брифінги для чиновників про те, як пережити посилений
парламентський нагляд з боку демократів та ймовірну поразку
республіканців на виборах 2026.
Про підготовку адміністрації до можливих втрат повідомляє The Washington
Post з посиланням на двох чиновників, що були присутні на закритих
зустрічах. За даними видання, юридичне управління Білого дому проводить
для призначених на політичні посади осіб закриті брифінги про
парламентський нагляд. Вони проходять у форматі презентації в PowerPoint
тривалістю близько 30 хвилин.
Юристи роз’яснюють, як працює конгресівський нагляд, і дають практичні
рекомендації, а саме бути обережними у переписці та вчасно відповідати на
запити Конгресу. Принаймні деякі співробітники розглядають ці сесії як
пряму підготовку до сценарію, за якого республіканці втратять контроль
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над однією або обома палатами.
"Всім очевидно, що це дуже ймовірно... Це була серйозна розмова", – сказав
один із двох чиновників, присутніх на закритому брифінгу, маючи на увазі
ймовірність втрати республіканцями щонайменше однієї палати.
Паралельно всередині адміністрації зростає відчуття, що Республіканська
партія перебуває у скрутному становищі напередодні виборів.
Проміжні вибори до Конгресу відбудуться у листопаді 2026 року. Нині
республіканці контролюють обидві палати – Палату представників і Сенат –
що дає адміністрації свободу дій у законодавстві. Втрата навіть однієї
палати докорінно змінить ситуацію. Демократи отримають право викликати
чиновників на слухання, вимагати документи й блокувати ініціативи Білого
дому.
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Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії
публікацій про корупційні схеми в державному секторі.
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Зеленський уперше зустрівся
з прем’єром Грузії на саміті в
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network exposed: how Vladlen
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Trade with Russia, fake exports,
and “privileges” in ports: how
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AG and “Granova” to run billion-
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